



Перед судом предстанет экс-мэр города Томска, обвиняемый в превышении должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела в отношении экс-мэра города Томска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий главой органа местного самоуправления).

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь мэром города Томска, действуя умышленно в коммерческих интересах одного из предприятий, с мая по июнь 2011 года принял единоличное решение о проведении дополнительных ремонтных работ на улице Московский тракт в городе Томске, при этом зная, что денежные средства на проведение указанных работ в городе Томске отсутствуют. При этом он заверил руководство предприятия в том, что ремонтные работы будут оплачены за счет бюджета. В 2011 году указанные ремонтные работы были выполнены в отсутствие денежных средств на их оплату и в нарушение установленного законом порядка (без размещения заказов в виде проведения аукциона на право заключить контракт, без заключения дополнительного соглашения на их проведение, без технического задания, без локальных сметных расчетов, в отсутствие



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

согласования данных документов и в отсутствие надлежащего контроля со стороны департамента городского хозяйства администрации города Томска и МАУ «Городское благоустройство» за проведением работ).

В 2013 году руководство предприятия, выполнившего ремонтные работы, по предложению обвиняемого обратилось в арбитражный суд с иском о взыскании задолженности в сумме более 36 миллионов рублей за выполненные работы и представило пакет подложных документов, которые были составлены по указанию обвиняемого. На основании представленных документов арбитражный суд Томской области вынес решение об удовлетворении требований истца, и указанная сумма была перечислена на расчетный счет предприятия за счет средств бюджета города Томска. В результате действий обвиняемого муниципальному образованию «Город Томск» причинен имущественный вред на сумму более 36 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/918307>